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This program is subject to the 
provisions of Executive Order 12372, as 
implemented by 45 CFR 100. Executive 
Order 12372 allows States the option of 
setting up a system for reviewing 
applications from within their States for 
assistance under certain Federal 
programs. Application packages made 
available under this Guidance will 
contain a listing of States which have 
chosen to set up such a review system 
and will provide a Single Point of 
Contact (SPOC) for the State’s review. 
Information on states affected by this 
program and State Points of Contact 
may also be obtained from the Grants 
Management Specialist cited in the 
application guidance, as well as at 
http://www.whitehouse.gov/omb/grants/
spoc.html. All applicants other than 
federally recognized American Indian 
tribes should contact their SPOCs as 
early as possible to alert them to 
prospective applications and receive 
any necessary instruction on the State 
process used under this Executive 
Order. 

The activities proposed to be 
implemented through this award are not 
considered to be research activities. 

Non-Federal reviewers will 
participate in the review of submitted 
applications. Applicants have the 
option of omitting from the application 
copies (but not from the original) 
specific salary rates or amounts for 
individuals specified in the application 
budget and Social Security Numbers, if 
otherwise required for individuals. The 
copies may include summary salary 
information. 

Review Process: Applications 
submitted in response to this NOAF will 
be reviewed for threshold criteria and 

technical merit by an Objective Review 
Committee. Each application must 
address and apply for both aspects of 
the TC: (a) Brokering, facilitation, and 
management of twinning partners; and 
(b) funding of in-country twinning and 
volunteer activity. The threshold criteria 
are: (1) Need (10 points); (2) Response 
(30 points); (3) Evaluative Measures (10 
points); (4) Impact (10 points); (5) 
Resources/Capabilities (30 points); and 
(6) Support Requested (10 points). 
Technical Merit criteria are more 
completely defined in the Application 
Kit. 

Paperwork Reduction Act: Should 
there be any data collection activities 
associated with this Cooperative 
Agreement that fall under the purview 
of the Paperwork Reduction Act of 1995, 
then OMB clearance will be sought.

Dated: June 25, 2004. 
Elizabeth M. Duke, 
Administrator.
[FR Doc. 04–15758 Filed 7–12–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 4165–15–P

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Substance Abuse and Mental Health 
Services Administration 

Agency Information Collection 
Activities: Submission for OMB 
Review; Comment Request 

Periodically, the Substance Abuse and 
Mental Health Services Administration 
(SAMHSA) will publish a summary of 
information collection requests under 
OMB review, in compliance with the 
Paperwork Reduction Act (44 U.S.C. 

chapter 35). To request a copy of these 
documents, call the SAMHSA Reports 
Clearance Officer on (301) 443–7978. 

Proposed Project: 2005 National 
Survey on Drug Use and Health—(OMB 
No. 0930–0110, Revision)—The 
National Survey on Drug Use and 
Health (NSDUH), formerly the National 
Household Survey on Drug Abuse 
(NHSDA), is a survey of the civilian, 
noninstitutionalized population of the 
United States 12 years old and older. 
The data are used to determine the 
prevalence of use of tobacco products, 
alcohol, illicit substances, and illicit use 
of prescription drugs. The results are 
used by SAMHSA, ONDCP, Federal 
government agencies, and other 
organizations and researchers to 
establish policy, direct program 
activities, and better allocate resources. 

For the 2005 NSDUH, questions on 
mental health and utilization of mental 
health services will be included. 
Questions on mental health, in 
conjunction with questions on 
substance use, treatment for substance 
use, and mental health services, will 
greatly enhance the ability to 
characterize and understand the co-
occurrence and treatment of mental 
illness and substance use problems in 
the U.S. The remaining modular 
components of the questionnaire will 
remain essentially unchanged except for 
minor modifications to wording. 

As with all NSDUH/NHSDA surveys 
conducted since 1999, the sample size 
of the survey for 2005 will be sufficient 
to permit prevalence estimates for each 
of the fifty states and the District of 
Columbia. The total annual burden 
estimate is shown below:

Number of 
responses 

Responses/
respondent 

Average bur-
den/response 

(hr.) 

Total burden 
(hrs.) 

Electronic Screening ................................................................................................ 182,250 1 .083 15,127 
Questionnaire & Verification .................................................................................... 67,500 1 1.0 67,500 
Screening Verification .............................................................................................. 5,494 1 0.067 372 
Interview Verification ................................................................................................ 10,125 1 0.067 678 

Total .................................................................................................................. 249,750 .................... ........................ 183,673 
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Written comments and 
recommendations concerning the 
proposed information collection should 
be sent by August 12, 2004 to: SAMHSA 
Desk Officer, Human Resources and 
Housing Branch, Office of Management 
and Budget, New Executive Office 
Building, Room 10235, Washington, DC 
20503; due to potential delays in OMB’s 
receipt and processing of mail sent 
through the U.S. Postal Service, 
respondents are encouraged to submit 
comments by fax to: (202) 395–6974.

Dated: July 2, 2004. 
Anna Marsh, 
Executive Officer, SAMHSA.
[FR Doc. 04–15794 Filed 7–12–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 4162–20–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 

[Docket No. FR–4910–N–16] 

Notice of Proposed Information 
Collection for Public Comment; 
Housing Agency (HA) Calculation of 
Occupancy Percentage for Requested 
Budget Year (RBY), PHA-Owned Rental 
Housing Performance Funding System 
(PFS)

AGENCY: Office of the Assistant 
Secretary for Public and Indian 
Housing, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The proposed information 
collection requirement described below 
will be submitted to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review, as required by the Paperwork 
Reduction Act. The Department is 
soliciting public comments on the 
subject proposal.
DATES: Comments Due Date: September 
13, 2004.
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name/or OMB Control 
number and should be sent to: Sherry 
Fobear McCown, Reports Liaison 
Officer, Public and Indian Housing, 
Department of Housing and Urban 
Development, 451 7th Street, SW., 
Room 4116, Washington, DC 20410–
5000.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Sherry Fobear McCown, (202) 708–
0713, extension 7651, for copies of the 
proposed forms and other available 
documents. (This is not a toll-free 
number).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Department will submit the proposed 
information collection to OMB for 

review, as required by the Paperwork 
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 
chapter 35, as amended). This Notice is 
soliciting comments from members of 
the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information to: (1) Evaluate whether the 
proposed collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) evaluate the 
accuracy of the agency’s estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information; (3) enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and (4) minimize the 
burden of the collection of information 
on those who are to respond, including 
through the use of appropriate 
automated collection techniques or 
other forms of information technology; 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

This Notice also lists the following 
information: 

Title of Proposal: Housing Agency 
(HA) Calculation of Occupancy 
Percentage for a Requested Budget Year 
(RPY), PHA-Owned Rental Housing, 
Performance Funding System. 

OMB Control Number: 2577–0066. 
Description of the need for the 

information and proposed use: HUD 
uses a formula approach called the 
Performance Funding System (PFS) to 
distribute operating subsidies to 
housing agencies (HAs). This form 
provides structured format for HAs to 
use in developing an appropriate and 
justifiable projection of occupancy and 
to report various types of vacant units 
and, in particular, units that are vacant 
for circumstances and reasons beyond 
the control of the HA. The projected 
occupancy percentage that is developed 
and reported on this form is then used 
as one element in the Department’s 
calculation of the HA’s operating 
subsidy under the PFS. This 
information also is included in the HA’s 
PFS operating subsidy submissions that 
are reviewed and approved by HUD and 
serve as the basis for obligating 
operating subsidies. 

Agency form number: HUD–52728. 
Members of affected public: Public 

Housing Agencies. 
Estimation of the total number of 

hours needed to prepare the information 
collection including number of 
respondents: 3100 respondents 
annually, 2 hours average response, 
6,200 hours total reporting burden 
hours. 

Status of the proposed information 
collection: Extension of currently 
approved collection.

Authority: Section 3506 of the Paperwork 
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. chapter 35, 
as amended.

Dated: July 1, 2004. 
Michael Liu, 
Assistant Secretary for Public and Indian 
Housing.
[FR Doc. 04–15852 Filed 7–12–04; 8:45 am] 
BILLING CODE 4210–33–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Indian Affairs 

Notice of Intent To Prepare an 
Environmental Impact Statement for 
the Proposed Nottawaseppi Huron 
Band of Potawatomi Indians’ Proposed 
79 Acre Fee-to-Trust Transfer and 
Casino Project in Emmett Township, 
Calhoun County, MI

AGENCY: Bureau of Indian Affairs, 
Interior.
ACTION: Notice.

SUMMARY: This notice advises the public 
that the Bureau of Indian Affairs (BIA) 
as lead agency, with the National Indian 
Gaming Commission (NIGC) as 
cooperating agency, intends to gather 
the information necessary for preparing 
an Environmental Impact Statement 
(EIS) for a proposed 79 acre fee-to-trust 
land transfer and casino project in 
Calhoun County, Michigan. The 
purpose of the proposed action is to 
help meet the economic development 
needs of the Tribe. This notice also 
announces a public scoping meeting to 
identify potential issues and alternatives 
for analysis in the EIS.
DATES: Written comments on the scope 
and implementation of this proposal 
must arrive by August 12, 2004. The 
public scoping meeting will be held July 
28, 2004, starting at 7 p.m. We estimate 
that the EIS will be ready for a Record 
of Decision by June 2005. This estimate 
includes public comment periods of 30 
days for this notice, 45 days for the Draft 
EIS and 30 days for the Final EIS, plus 
time for scoping, notice issuance, a 
public hearing, response to comments, 
document revision and legal review.
ADDRESSES: You may mail or hand carry 
written comments to Mr. Terrance L. 
Virden, Director, Midwest Region, 
Bureau of Indian Affairs, Bishop Henry 
Whipple Federal Building, One Federal 
Drive, Room 550, Ft. Snelling, 
Minnesota 55111. The public scoping 
meeting, to be hosted by the BIA, will 
be held at the McCamly Plaza Hotel, 50 
Capitol Avenue, SW., Battle Creek, 
Michigan 49017.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Herb Nelson (612) 713–4400, ext. 1143.
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